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) Correction du DM n° 1 : Mercredi kiné (1)
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1/ CD 2/ 3/ E 4/ ACD 5/ C

6/ BCD 7/ E 8/ ABCD 9/ AD 10/ ABCD
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aux, proximal c’est vers la racine du membre
Faux, distal c’est vers I'extrémité
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aux, Le patient ne participe pas +++
aux, |l ne participe pas donc il n’y a pas de participation au niveau musculaire
aux Il n’y a pas de participation de maniére consciente
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Faux c’est pour le mouvement actif ¢ca

Vrai
QCM 4 : ACD
A) Vrai
B) Faux,
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux
QCMS5:C
A) Faux, ils se chevauchent de + en +
B) Faux, moins de ponts peuvent se former
C) Vrai,
D) Faux, la courbe est ascendante
E) Faux
QCM 6 : BCD
A) Faux, ce n’est pas une exponentielle
B) Ma
C) Vrai,
D) M’
E) Fau
QCM7:E
A) Faux, non c’est le TCT qui est effectué pour les premiers moments de la prise en charge rééducative
B) Faux, la problématique d’un patient AVC est de pouvoir se lever et sortir du lit
C) Faux, la position assise est complexe pour un patient AVC
D) Faux, la PASS est plus large que le MAS
E) Vrai
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Vrai, contrairement aux apparences cet item est vrai

Faux, j'ai inversé l'item 6 et 7 : 6= évaluation fonction du MS

QCM 10 : ABCD

A)
B)
C) Faux, j'ai inversé l'item 6 et 7 : 7= évalue les mouvements de la main
D)
E)
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